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As dezessete horas do dia dezoito de maio do ano de dois mil e vinte e um, 

nas dependências da Câmara de Vereadores de Imbituba, foi realizada a 4ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Educação, Tecnologia, Informática, Comunicação, Turismo, 

Cultura, Desporto, Meio Ambiente, Saúde e Assistência Social, da Primeira Sessão 

Legislativa, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Imbituba. Dando por aberta a reunião, foi registrada a presença do Presidente da 

Comissão, Vereador Deivid Rafael Aquino, do Vice-Presidente, Vereador Bruno 

Pacheco da Costa e do Vereador Walfredo Amorim. Iniciando os trabalhos, o Presidente 

efetuou a leitura do Ato da Presidência nº 011/2021 que divulga a Ordem do Dia da 

presente reunião ordinária. Após a leitura do Ato da Presidência, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia e passou à discussão do PL 5.334/2021 que pretendo o 

reconhecimento da prática da atividade física e do exercício físico como essenciais em 

estabelecimentos que prestam serviços desta finalidade, assim como em espaços 

públicos em tempos de moléstias contagiosas ou catástrofes naturais. Após a leitura do 

projeto, o Vereador Walfredo Amorim, membro da CET, solicitou ao Vereador Bruno 

Pacheco da Costa, autor do projeto, que apresentasse seus argumentos para melhor 

orientar a Comissão na emissão de seu parecer. O Vereador Bruno defendeu o projeto, 

argumentando a importância das atividades físicas e do exercício físico para melhorar o 

sistema imunológico das pessoas. Após, o Presidente da Comissão de Saúde, o 

Vereador Deivid Rafael Aquino, sugeriu solicitar ao Executivo Municipal para que este 

encaminhe a cópia do Projeto de Lei em tela à Secretaria Municipal de Saúde e ao 

Conselho Municipal de Saúde para que estes manifestem seus posicionamentos a 

respeito da proposição. A sugestão de consulta ao Executivo foi aceita pelos demais 

membros da Comissão. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou a reunião 

e solicitou que fosse redigida a Ata da mesma.  
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